
(16/10/1935) e Bnaco Napoli 100 Lire (13/12/1916) – Da visionare. B/MB 100
1138. ALBUM con 21 biglietti italiani – Segnaliamo: Umberto I 10 Lire,

V.E.III Buono di cassa da 1 Lira, 100 Lire Luogotenenza, ecc. – In
aggiunta 6 biglietti di Occupazione tedesca in Italia – Da visionare. MB/SPL 80

1139. BDI – 100 e 50 Lire – Luogotenenza – Da visionare – A. 425/265. SPL+ 70
1140. BDI – Lotto di 14 biglietti in q.FDS: 5.000 Lire Colombo 3 caravelle (3),

10 Lire 1944 (4), 5 Lire 1944 (2), 500 Testa di Aretusa (4) – In aggiunta 1
Lira (MB) – Da visionare. 60

1140 BDI – Lotto di 7 biglietti: 2, 5, 10 (2), 50, 100 e 500 Lire. C/NC B/MB/BB 50
1141. BDI – Lotto di 12 biglietti differenti – Si segnalano 50 e 100 Lire

Luogotenenza 1944 (B+). 30
1144. LOTTO di 43 biglietti del mondo – Segnaliamo: Cina, Romania, Francia,

Russia, ecc. – Da visionare. B/SPL 80
1145. ALBUM con 53 banconote. 60
1146. LOTTO di 20 banconote diverse. 40
1147. CARTAMONETA – Accumulazione di 70 pezzi di cui 29 italiani –

Notati 5 Lire Venezia 1848 con bollo di controlleria (BB+). ca. MB offerta libera

1148. REGNO DI SARDEGNA - Torino 9/2/1760 – Editto di Carlo Em. III
per la formazione di biglietti di credito in surrogazione di quelli del 1756. discreto 35

1149. REGNO DI SARDEGNA - Torino 20/3/1781 – Manifesto camerale sulla
nuova emissione delle monete da 7,6 e 2,6 Soldi con relative impronte D/
e R/ e l’emissione del 1/2 Soldo. Ottimo 50

1150. REGNO DI SARDEGNA - Torino 30/12/1785 – Regio Editto di Vittorio
Amedeo III riguardante la nuova emissione di monete sabaude con
l’impronta D/ e R/ della Doppia, e tabella delle tariffe. Ottimo 55

1151. REGNO DI SARDEGNA - Torino 4/1/1794 – Regio Editto di Vittorio
Amedeo III sulla battitura della nuova moneta da 15 Soldi con impronta
D/ e R/ e relativo richiamo al cambio di quella dello stesso valore. Ottimo 55

1152. REGNO DI SARDEGNA - Torino 17/1/1794 – Regie Patenti riguardanti
la “viziosa incetta” di monete col mezzo di un aggio vietato (6 pagg.). Buono 30

1153. REGNO DI SARDEGNA - Torino 14/2/1794 – Regio Editto sulla
battitura delle pezze di rame da 5 Soldi, di Vittorio Amedeo III con
impronta D/ e R/ della moneta. Buono 55

1154. REGNO DI SARDEGNA - Torino 14/5/1794 – Regio Editto sul ritiro dei
7,6 e 15 Soldi e l’emissione delle nuove monete da 10 e 20 Soldi di
Vittorio Amedeo III con le relative impronte del D/ e R/. Ottimo 55

1155. REGNO DI SARDEGNA - Torino 7/6/1797 – Manifesto camerale sulla
continuazione della battitura delle Doppie, dei Mezzi Scudi e delle Pezze
da Soldi, uno di Carlo Em. II, con relative impronte D/ e R/. R Buono 65

1156. REGNO DI SARDEGNA - Torino 1797 – Lotto di Manifesti Camerali (3) e
Regie Patenti (1) riguardanti biglietti e monete sabaude di Carlo Em. IV. Buono 70

1157. REGNO DI SARDEGNA - Torino 1799 – Restaurazione Austro-Russa –
Manifesto camerale sulla fine del corso dei 20 e 10 Soldi e nuova
battitura dei 7,6 Soldi con relativa illustrazione D/ e R/. Ottimo 50

1158. REGNO DI SARDEGNA - Torino 1782/1795 – Piccola collezione di 19
Manifesti Camerali riguardanti monete e biglietti sabaudi di Vittorio
Amedeo III – Interessante, da visionare. Buono/Discreto 330

1159. REGNO DI SARDEGNA - Torino 1782/1796 – Piccola collezione di 11
Regi Editti di Vittorio Amedeo III riguardanti cartamoneta. Buono 210
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1160. REGNO DI SARDEGNA - Torino 1799/1800 – Lotto di 5 Manifesti
differenti della restaurazione Austro-Russa riguardanti biglietti e monete. R Buono 100

1161. REGNO DI SARDEGNA - Torino 1797/1798 – Lotto di 3 Regi Editti di
Carlo Emanuele IV riguardanti biglietti sabaudi. R Buono 60

1162. LOTTO di 3 documenti a carattere numismatico: Alba 6/2/1862; Francia
metà ‘700; Torino 4/1/1799 – Interessante, da visionare. 50

1158. BARZAN R. – Prezzario generale delle monete di Casa Savoia – 306 pp. con valutazioni e gradi di
rarità – Rilegatura blu con titoli dorati – 1970 Firenze - Nuovo. 35

1164. BIAGGI E.- Le preziose patine dei sesterzi di Roma imperiale - Confezione in cofanetto - 300 pagg.
con 735 monete descritte con gradi di rarità e valutazioni Cohen, fotografate colore D/ e R/ - Testo in
italiano ed inglese - 1992 Torino – Nuovo. 100

1165. BIAGGI – GIUSTETTO – SPINONI – Trattato generale di numismatica medioevale (dal 395 d.C. al
476) vol. I parte prima – 126 pp. con molte monete descritte e disegnate D/ e R/ - Titolo e fregi dorati
- 1978 Torino – Nuovo. 30

1166. BIGNOTTI L. – La zecca di Mantova e Casale (Gonzaga) – 130 pp. con descrizioni, valutazione e
gradi di rarità – Molte monete fotografate b/n n.t. – 1984 Mantova – Quasi nuovo. 40

1167. LA MONETA ITALIANA UN SECOLO DAL 1870 - Banca Popolare di Novara Ed 1971 +
Appendice 1979-80. 155

1168. LA MONETA ITALIANA– Banca Popolare di Novara - Solo appendice 1979 – Nuovo. 72
1169. CAPPELLI R. – Profili imperiali Romani dalla fam. Giulia alla 2^ din. Flavia – 203 pp. con più di

200 foto b/n n.t. – 1963 Milano – Ottimo stato. 30
1170. CAPPELLI R. – Manuale di numismatica – Mursia Editore 1962. 25
1171. CARROCCIO B. – La monetazione aurea e argentea di Ierone II – 163 pp. descrittive e 23 tav. con

foto b/n f.t. – Brossura – 1994 Torino – Nuovo. 25
1172. CASONI F. – Annali della Repubblica di Genova – Tomo I e II – 256 pp. – Rilegatura originale –

Stamperia Casamara 1799 Genova – Discreto, raro. 120
1173. CINAGLI A. – Le Monete de’ Papi descritte in tavole sinottiche – 480 pp. in folio di tav. descrittive –

Rilegatura 1/2 pelle con titoli dorati sul dorso – Da esaminare – 1848 Roma – Discreto stato, raro. 330
1174. C.N.I. VOL. I – Casa Savoia – 532 pp. descrittive e 42 tav. b/n f.t. – Rilegatura 1/2 pelle marrone

chiaro con titoli dorati sul dorso – 1910 Roma – Ottimo stato. 260
1175. CRAIG W - Coins of the world 1750 - 1850 - 1° Edizione; YEOMAN S. - Modern world coins - 9°

Edizione - 2 libri - Buono stato. 25
1176. CRAIG W. D. - Coins of the world - 478 pagg. con numerose foto b/n n.t. - III edizione Londra 1976

- Buono stato. 20
1177. DAVENPORT EUROPEAN CROWNS 1700-1800 - Londra 1964 - Ben conservato. 45
1178. DAVENPORT EUROPEAN TALERS 1700-1800 - Edizione 1965 - Ben conservato. 45
1179. DAVENPORT EUROPEAN CROWNS AND TALERS SINCE 1800 - Londra 1964 - Ben

conservato. 45
1180. DOTY G. – La storia della moneta dall’antichità ai giorni nostri – 184 pp. con numerose illustrazioni

color-b/n n.t. – Vallardi ed. – 1986 Milano – Nuovo. 30
1181. DOTTI E. – Tariffa di monete medioevali e moderne italiane vol. V Lombardia – Milano – 42 pp. con

descrizioni e valutazioni – Ottimo stato. 20
1182. FRISIONE G. – Monete romane (Età imperiale) da Augusto a Romolo Augustolo – 181 pp. con

fotografie b/n, gradi di rarità e note storiche – Rilegatura similpelle marrone con titoli e fregi dorati –
1987 Genova – Nuovo. 20

1183. GAMBERINI C. DI SCARFEA - 2 prezziari: Monete Italiane moderne a sistema decimale, 3a Ed.
1958; Prove e Progetti monete Italiane o battute in Italia, 1959 - Editrice “La Grafica Emiliana”,
Bologna. Conservazione mediocre. 35
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1184. GAMBERINI C. – Prontuario-prezziario delle monete correnti di Napoleone I – 167 pp. con tabelle
di cambio prezzi e gradi di rarità – 1952 Bologna – Ottimo stato. 15

1185. GIACOSA G. – Ritratti di Auguste – 127 pp. descrittive e 71 tav. color n/t – Esemplare numerato e
firmato dall’autore 1571/3000 – Nuovo, raro. 60

1186. GIURIA D. – Le monete della collezione G. P. Lamberti – 305 pagg. con moltissime foto color e b/n
n. t. – Savona 1933, nuovo. 25

1187. MARTINORI E. – Catalogo delle monete di Zecche Italiane, Asta Santamaria – 403 pagg.
descrittive e 55 tavv. b/n f.t. – Rilegatura rossa, ottimo stato – Roma 1913. 160

1188. MERONI U. – I “Libri delle uscite delle monete” della zecca di Genova dal 1589 al 1640 – 156
pagg. – Ed. numerata di 250 esemplari (n. 164), buono stato, raro – Mantova 1957. 40

1189. MICHELINI TOCCI L. – I medaglioni Romani e i contorniati del medagliere Vaticano – 284 pagg.
descrittive e 70 tavv. b/n e color n.t. in brossura. Ottimo stato – Città del Vaticano 1965. 80

1190. NAZARRI – Catalogo di Monete Italiane contemporanee di Milano – 68 pagg. descrittive e 18 tavv.
b/n f. t., buono stato – Roma 1959. 25

1191. PAGANI – Monete Italiane dall’invasione Napoleonica ai giorni nostri (1796-1961) - Edizioni Ratto,
Milano 1962. Ottimo stato. 85

1192. PESCE-FELLONI - Le Monete Genovesi - 383 pagg. riguardanti storia, arte, tecnica e profilo
economico della moneta genovese dal 1139 al 1814 - Numerose illustrazioni e foto colri e B/N n.t.,
opera fondamentale - Genova 1976 - Quasi nuovo. 150

1193. PESCE G. – Monete Genovesi 156 pagg. con numerose foto di monete in b/n n. t. e numerose note
storiche; 28 tavv. f. t. color. Rilegatura in tela grigia con fregio argentato. Milano 1963. Nuovo. 35

1194. PINNA-ALAGNA – Le monete dei Savoia 1675-1946 – 240 pagg. con 1007 monete descritte e
fotografate D/ e R/ b/n. In allegato le valutazioni. Cagliari 1998. Nuovo. 60

1195. PRINCE D’ESSLING – Collezione di medaglie perlopiù napoleoniche. 247 pagine descrittive e 68
tavv. con foto b/n. Parigi 1927. Buono stato, raro. 180

1196. ROVILLIO GUGLIELMO - Discorso della Religione antica dei Romani - 153 pagg. - Rilegatura
antica - Lione 1569 - Libro raro – Stupende tavole in rame con Imperatori – Buono stato. 750

1197. SACHERO L. – Guida alla numismatica – 204 pagg. descrittive e 45 tavv. b/n f. t., fregi e titoli
dorati su copertina in tela verde. Savigliano 1968. Ottimo stato. 25

1198. SEABY H. A. – Roman Silver Coin vol. I 166 pagg. con descrizioni e valutazioni e numerose monete
fotografate D/ e R/ b/n n. t. – Londra III ed. 1978 – Buono stato. 15

1199. SELLA P. – Le Bolle d’oro dell’archivio Vaticano. Brossura, 68 pagg. e 37 tavv. b/n f. t., intonso.
Città del Vaticano 1934 - Raro. 100

1200. SERRA Girolamo – Storia dell’antica Liguria e di Genova, tomo III – 330 pagg. rilegatura mezza
pelle con fregi e titoli dorati sul dorso. Capolago (Canton Ticino) 1835 – Ottimo stato, raro. 130

1201. THIERS M. A. – Histoire de la Révolution Française 2 voll. – 557 + 634 pagg. con incisioni b/n n. t.
– Rilegatura originale con titoli dorati sul dorso . Bruxelles 1844. Conservazione media, raro. 220

1202. ZANOTTI-VON MATT – La Magna Grecia – Copertina in tela con fregio dorato – 222 pagg. con
numerosissime fotografie b/n tra cui molte di monete. Ed. Stringa, Genova 1961. Buono stato. 30

1203. LOTTO DI 5 VOLUMI: Collezione Numismatica Pautasso, Aosta 1988; Carlomagno serie “I
Protagonisti della civiltà”; Il Sarcofago di Velletri, Roma 1958; Ambre, Avori…Medaglie e Monete,
Fabbri ed.; Monete Ist. Geogr. De Agostini. Da visionare. 60

1204. LOTTO DI 3 VOLUMI: Circ. num. Torinese XL ANN.; Esplicazione del Sacro
Lenzuolo…ristampa 1975; Sotheby & co. Catalogo d’asta 1954. Da visionare. 40

1205. LOTTO DI 13 CATALOGHI D’ASTA NUMISMATICA: Semenzato e Titano, anni ’80 e ’90.
Perfetti. 30
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1206. DEBITO PUBBLICO DEL REGNO D’ITALIA – Cartella di lire 100
al portatore – 1 gennaio 1945, 3,50% - Bollo a secco, non completa di
tutte le cedole. BB 20

1207. CAFRIA – CONGO BELGA – Azione del 1928, piacevole cornice. SPL 10
1208. CASSA DEPOSITI E PRESTITI – Cartella di credito comunale e

provinciale. Roma 1920, cornice decorativa. Insolito, riparazione. Da
visionare. R BB 60

1209. COMMERCIAL BANK OF EGYPT – Certificato del 1920. Stupenda e
notevole vignetta di grande dimensione. Da vedere. SPL 25

1210. PRESTITO A PREMI SOC. DANTE ALIGHIERI - Banca d’Italia -
Obbligazione di 20 Lire - Roma 1 Gennaio 1905 - Interessante da
visionare – 2 esemplari. BB 40

1211. EDILIZIA MILANESE – Certificato da 10 azioni. Milano 1908 – 2
vignette e stemma della città – Decorativo con piccola riparazione – Da
vedere. BB 25

1212. FABBRICA AUTOMOBILI ISOTTA FRASCHINI – Certificato da 8
azioni. Milano 1941, nella cornice il marchio della società. q.SPL 60

1213. GARIBALDI - Soc. An. Coop. di Navigazione - Genova: lotto di 3
certificati da 5, 2 e 1 azione con relative cedole, con libretto personale per
quote di partecipazione - In aggiunta 3 certificati TETI, INA, S.A.C.L.
PICCOLA PESCA. BB 180

1214. SOCIETÀ DI NAVIGAZIONE IN GENOVA - certificato da 1 azione
con relative cedole-1939- -in aggiunta statuto sociale - leggera piega. q.SPL 30

1215. GENOVA – COOPERATIVA COLOMBO – Cooperativa di consumo
fra i dipendenti del comune – Genova 1944 – Fregi Colombiani e simboli
cittadini, da vedere. BB 15

1216. ITALIA _- LOTTO 3 CERTIFICATI: Fabbrica Argenteria Broggi 1939
non emesso; Generale Immobiliare Sogene 1981; Rasiom Raffinerie
Siciliane Olii Minerali 1950 non emesso, molto decorativo. Totale: 3
differenti. SPL 30

1217. INTERNATIONAL MERCANTILE MARINE - Certificato da 50
azioni del 1919, decorativo documento della Società Armatrice del
celebre Titanic. Fori d’annullamento. q.SPL 25

1218. MANIFATTURA CERAMICA POZZI - Lotto di 3 certificati Milano
1970 – n. 2 ordinari ed 1 di godimento. Interessante documento (totale 3). SPL 40

1219. NAVIGAZIONE ALTA ITALIA – Titolo provvisorio. Genova 1926.
Decorativa cornice con fori d’annullamento. q.SPL 70

1220. NUOVA BORSA DI GENOVA Certificato da 10 azioni Genova 1911,
società proprietaria del Palazzo della Borsa Valori di Genova, decorativa
cornice. SPL 40

1221. REGNO D’ITALIA – Prestito nazionale 5%, taglio da Lire 1000 Torino
1867. Valore importante, stato da visionare. BB 30

1222. REGNO D’ITALIA – Debito pubblico consolidato 3,5% Roma 1945.
Lotto di 2 certificati da 1000 e 200 Lire. Immagine dell’Italia Turrita. SPL 40

1223. REGNO D’ITALIA – Debito pubblico buono del Tesoro novennale a
premi 5% 1941, molto decorativo. Inoltre Certificato nominativo del
redimibile 3,5% 1934 con numerose cedole. Da visionare. Totale 2 titoli. BB 35

1224. REGNO D’ITALIA – Prestito redimibile 3,5% da 10.000 Lire Roma
1948, molto decorativo. Quasi completo nelle cedole. Taglio non
frequente. SPL 30

1225. REGNO D’ITALIA – Rendita 5%, cartella da 100 lire Roma 1935.
Immagine molto decorativa di Vittorio Emanuele III. Presenti le cedole. q.SPL 30
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1226. SAN MARINO - Il Governo di S. Maestà Vitt. Em. III approva
l’emissione di questo prestito a premi (anno 1907) - 1 obbligazione di
Lire 25 - Belle vignette del Santo e della Torre. 2 Obbligazioni. BB 25

1227. SOCIETA’ PER LA BONIFICA dei terreni Ferraresi. Lotto di due
certificati da 25 azioni Torino 1920-24. Cornice magnifica disegnata da
de Carolis con riparazioni, da visionare. B/MB 90

1228. SIC-EST. SOC. INDUSTRIE CHIMICHE e Specilità Terapeutiche.
Certificato da 1 azione. Milano 1927, non emesso. Abbastanza raro, da
visionare. BB 25

1229. SOIE ARTIFICIELLE DU NORD – Azione da 100 Franchi al
portatore. Parigi 1910 in buona conservazione. 20

1230. LOTTO DI 10 CERTIFICATI di 10 certificati azionari del mondo,
specialmente USA – Tutti molto decorativi, interessanti da visionare. SPL 80

1231. LOTTO DI 9 CERTIFICATI vari settori tutti diversi e molto decorativi.
Anni 1907-1971, fori d’annullamento. SPL 50

1232. TITOLO AZIONARIO New York, Ontario and Western Railway
company 1934. Cerificato da 5 con scena ferroviaria. Buchi di anello, ben
conservato. SPL 20

1233. REGNO D’ITALIA Debito pubblico – Certificato Rendita 5% Roma
1883 con immagine Vittorio Emanuele II e consolidato 4,5% Roma 1915
con immagine Umberto I. Da visionare. Totale: 2 certificati. BB+ 50

1234. SAN GIORGIO Società Industriale – Lotto di 2 certificati Genova 1947.
Non comuni documenti della Società Elettromeccanica di Sestri Ponente. q.SPL 20

1235. LOTTO due Titoli Storici: Tessitura Serica Osnaghi, certificato del 1941.
Inoltre Hotel Uno Curorte Ragusa-Cattaro, azione emessa a Vienna nel
1895. Interessanti documenti, da visionare. BB/SPL 30

1236. MONETE ROMANE – Raccolta in Album di 40 monete Romane (dal I
al III Secolo). Notiamo: 4 in argento e 36 in bronzo tra cui: Augusto,
Nerone, Galba; Caracalla, Adriano, Sabina, Antonino Pio, Filippo P. e
figlio, Nomeriano, Valeriano a Antonia (figlia di M. Antonio). Raccolta
interessante, da vedere. B/MB/BB 700

1237. MONETE ROMANE – 55 esemplari raccolti da privato. Conservazioni
sempre medio-basse. Notasi: Domiziano, Traiano, Commodo, M. Aurelio,
Gordiano, Flacilla?, Costanzo, Costantino. Lotto da visionare. B/MB/BB 300

1238. RACCOLTA in album di 40 monete classiche molto usurate - Da studio -
Grossi, Medi e Piccoli Bronzi - Da visionare. B/MB/BB 300

1239. LOTTO di 15 monete Imperiali: Assi, Dupondi e Sesterzi. Da esaminare. Ae B 120
1240. ROMA Imperiale. Lotto di 17 bronzi Imperiali (2 Sesterzi e 15 Assi) vari

imperatori: Augusto, Claudio I, Vespasiano, Adriano ecc... Da visionare. Ae B 150
1241. ROMA Geta (da Cesare) – Denario; D/ Rep. Romana; R/ L. Minucius B.

– Mon. 2471. q.BB 150
1242. LOTTO di 20 monete da studio quasi tutte romane. Da esaminare. Ae/Mi B 100
1243. LOTTO di 12 monete in bassa conservazione. Si nota un Asse di Nerone,

uno di Augusto e un Denaro argenteo della Repubblica Romana. B/MB 75
1244. LOTTO di 12 monete romane del basso impero - Piccoli Bronzi da

classificare. Ae B 35
1245. LOTTO di 6 monete romane da studio tra cui si segnala un Grande

Bronzo con contromarca. Ae B 25
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1246. RACCOLTA in sacchetto di 83 monete Medioevali e Romane da
classificare. Lotto da visionare. Ae B/MB/BB 250

1247. RACCOLTA in piccolo album di 62 monete medioevali in bronzo, di
bassa conservazione, alcune di epoca più moderna. Da visionare. Ae B/MB 120

1248. LOTTO di 30 monete di cui 19 di Milano, 3 di Venezia, 4 di Parma, 3
Austriache e 1 di Firenze. Prevalentemente della I metà ‘800. Da
visionare. AR/Ae MB/SPL 100

1249. LOTTO di 70 monetine italiane da studio di varie zecche: Genova,
Parma, Milano, Savona, Savoia. Da esaminare. Ae/Mi B 70

1250. LOTTO di 15 monete, 2 in argento, di bassa conservazione. Da
esaminare. 40

1251. SAVOIA - Lotto di 4 monete di piccolo modulo. Ae/Mi 40
1252. REGNO D’ITALIA – Lotto di 258 monete di Vitt. Em. II, Umberto I e

Vitt. Em. III tra cui si segnala: 20 Lire 1927 A. VI – Littore; 10 Lire 1936;
20 C. 1902 (3); 2 lire 1905. Da visionare. AR/Ae/Mi 1.000

1253. LOTTO di 152 monete decimali in argento in album. Segnaliamo: V. E.
II 5 Lire; V. E. III 10 Lire 1936; 2 Lire 1916/17; 2 Lire 1908 Cavalli; 5
Lire Aquilotti. Alcuni falsi d’epoca da visionare. AR da B a SPL 350

1254. TRE MONETE: Due monete da 1 Lira V. E. III AR 1902, 1907 + 10
Lire 1863 V. E. II AU. AU e AR q.SPL/BB 280

1255. VITTORIO EMANUELE III (1900-1943) – Lotto di 23 monete da 50
Centesimi, 1, 2 e 5 Lire; Buono da 1 e 2 Lire. Da esaminare. AR/Ni MB/SPL 190

1256. LOTTO DI 24 MONETE di rame e d’argento di Vittorio Emanuele II e
Umberto I. Segnaliamo 50 Cent. 1863 (q.SPL) e 10 c. Umberto con
ramatura di zecca. Da esaminare. AR/Ae B/FDC 180

1257. ALBUM CON 24 MONETE Italiane, di cui 14 in argento. Segnaliamo: 2
Lire 1911 (50°), 2 Lire 1915; 1 Lira 1901, 1902, 1906, 1910, 1912 e
1915. Da visionare. MB/BB/SPL 180

1258. VITTORIO EMANUELE II (1861-1878) 5 Lire 1870, 1873, 1874, 1875,
1876, 1877 e 1878 – 7 monete. AR MB/BB 160

1259. RACCOLTA di monete di Vittorio Emanuele III (in album) composta da
113 monete di cui 13 in AR. Inoltre Ni, Cu ed AC. Si segnala: 2 Lire 1912
(BB), 50 Cent. 1919 rigato R (MB) e 1925 liscio (q.SPL). Da visionare. B/SPL+ 150

1260. VITTORIO EMANUELE III – Lotto di 2 monete: 10 e 5 Lire 1926 – P.
691/709. R AR q.BB/q.SPL 150

1261. VITTORIO EMANUELE III – Raccolta in album di 47 monete, tra
queste segnaliamo 8 monete argento (il 5 Lire 1937 è SPL+, altre sono
MB e BB). Lotto da visionare. BB-SPL/FDC 150

1262. VITTORIO EMANUELE III – Lotto di 6 monete: 4 Argento e 2
Nichelio. Comprende 1 Lira 1916 Rara q.FDC; 5 Lire 1926 MB Rara e 2
Lire 1926 (MB/BB). B/MB/SPL 150

1263. VITTORIO EMANUELE III – Lotto di 21 monete divisionali: 8 in
argento e 13 in nichelio. Segnaliamo 2 Lire 1917; 1 Lira 1910; 2 Lire
Fascismo 1924 e 1925. AR/Ni MB/SPL 135

1264. VITTORIO EMANUELE III – Lotto di 8 Massimali in Argento: 5 sono
Scudi di V.E. II; uno 5 Lire 1879 di Umberto. In aggiunta: Wurttemberg
Carlo 5 Marchi 1876 + Russia 1 Rublo 1878. AR BB 130

1265. VITTORIO EMANUELE III – 5 Lire 1936/37 Fecondità + 10 Lire 1936
– 3 monete. AR BB/SPL 125

1266. UMBERTO I – Raccolta di monete dal 2 Lire al Centesimo –
Comprende: 14 AR; 4 Ni; 18 Cu. Segnaliamo i 5 C. 1895 e 1896 q.SPL,
10 Cent. q.FDC. Interessante, da visionare. MB a SPL+ 120
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1267. REGNO D’ITALIA – Lotto 3 monete; 1 Lira 1829 TO (B); 5 Lire 1876
RM (BB); 10 Cent. 1866 OM (BB). In aggiunta: Pio IX 10 Soldi 1868
SPL+; Pio XII 2 Lire 1941 SPL+. Totale 5 monete. Da esaminare. AR/Ae/Ni MB a SPL+ 120

1268. VITTORIO EMANUELE III (1900-1943) – Lotto di 35 monete da 1, 2,
5, 20 Centesimi di varie date e tipi. Si segnala 2 Cent. 1905 BB. Da
esaminare. Ae/Ni BB/SPL 120

1269. VITTORIO EMANUELE III (1900-1943) – Raccolta iniziata in album
calibrato, 113 monete (Argento e Rame). Segnaliamo: 10 Lire 1936; 2
Lire 1914/15/16; 2 Lire 1908 e 1912 (cavalli). Vari metalli, da visionare. da B a SPL 100

1270. VITTORIO EMANUELE III (1900-1943) – Lotto di 4 monete da 1 Lira
degli anni: 1901, 1902, 1908 e 1917. C/R AR MB/SPL 90

1271. VITTORIO EMANUELE II Lotto 3 pezzi: 2 Cent. 1867 M q.FDC; 20
Cent. 1863 M q.SPL; 50 Cent. 1863 M BB. BB/SPL+ 90

1272. VITTORIO EMANUELE II Lotto di 10 monete in argento, da 50 c. a 2
Lire. B/MB 80

1273. UMBERTO I – 1 Lira 1884 e 1887; 2 Lire 1881/82/83/84/87/97/99.
Totale 9 monete. Lotto da visionare. AR B/MB/q.BB 70

1274. RACCOLTA di 18 monete di Vittorio Emanuele II e Umberto I. B/MB/BB 60
1275. UMBERTO I – Lotto 8 monete: 1 Cent. 1895 SPL+; 1 Lira 1887 BB+ e

MB/BB; 1 Lira 1884 MB; 2 Lire 1887 MB. Inoltre 3 pezzi 20 c. diversi in Ni. da MB a SPL+ 60
1276. VITTORIO EMANUELE III – Lotto 13 monete in argento da 1 Lira. B+/q.BB 60
1277. VITTORIO EMANUELE II – Lotto di 9 monete da 50 Centesimi; 1 Lira,

2 Lire di vario tipo e data. Da esaminare. AR B/MB 60
1278. VITTORIO EMANUELE III – Lotto di 7 pezzi da 2 Lire. Grande Guerra. AR MB/BB 55
1279. VITTORIO EMANUELE III  - 5 Lire 1874 MI (MB) e 2 Lire Valore

1863 TO (B). AR MB/B 50
1280. VITTORIO EMANUELE III  - 12 monete da 20 Cent., anni vari. Ni B/BB 50
1281. REGNO D’ITALIA – Lotto di 3 monete: 1 Cent. 1903; 2 Cent. 1903; 2

Cent. 1911. Conservazioni eccezionali. FDC 50
1282. REGNO D’ITALIA – Lotto di 13 monete di V.E. III tra cui si nota un 10

Centesimi 1911. Da esaminare. Ae q.FDC 50
1283. REGNO D’ITALIA – Lotto di 70 monete in conservazioni varie. 50
1284. REGNO D’ITALIA– Lotto di 289 monete di vari moduli, conservazioni varie. q.MB/q.SPL 45
1285. VITTORIO EMANUELE III – Lotto 16 monete in AR da 5 Lire. q.MB/BB 40
1286. VITTORIO EMANUELE III – Lotto di 2 monete da 10 Lire del 1936

(Impero) – P. 700, segnetti sul bordo. AR BB+ 40
1287. VITTORIO EMANUELE II e UMBERTO I – Monete da 2 e 1

Centesimo, inoltre 20 Cent. in Nichelio del 1894. Da visionare. MB/BB 40
1288. VITTORIO EMANUELE II e UMBERTO I – Lotto di 15 monete da 5 e

10 Centesimi di date diverse. Da esaminare. Ae MB/BB 40
1289. VITTORIO EMANUELE III – 1 Centesimo 1909/10/11/12/13/14

/15/16/17/18 (10 monete). Cu q.FDC 40
1290. VITTORIO EMANUELE III – 1 Lira 1936 XIV Impero – Pag. 789. In

aggiunta 1 Lira 1943 (q.FDC). Totale 2 monete. R Ni MB e BB 30
1291. VITTORIO EMANUELE III – 1 Lira 1901 (BB); 1 Lira 1902 (MB/BB);

1 Lira 1906 (MB). Totale 3 monete. AR MB/BB 20
1292. VITTORIO EMANUELE III Lotto di 215 monete da 20 Cent. di diverso

tipo e data; in aggiunta riconio in AR del tallero di M. Teresa. AR/Ni 20
1293. REGNO D’ITALIA – 14 monete Argento: 5 Lire 1876 V.E. II, 2 Lire

Umberto I (1886, 87, 97), V.E. III 5 Lire 1879, 2 Lire (7 monete
compreso 1917 R), 1 Lira 1913. AR BB/SPL+ 200
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1294. ALBUM contenente 8 serie Repubblica Italiana: 1968 (1); 1970 (2); 1977
(2); 1980 (1); 1981 (1); 1984 (1). 220

1295. ITALIA – 132 pezzi da 500 Lire + 1 da 1000 Lire. AR BB/FDC 160
1296. REPUBBLICA ITALIANA – 4 serie in confezione originale: 1968, 1969,

1970, 1980 comprensive delle monete d’argento. FDC 130
1297. REPUBBLICA ITALIANA – Lotto di 14 serie annuali; 500 Lire Marconi

(3); Galilei; Garibaldi; Virgilio; Olimpiade 1984; Buonarroti. 110
1298. ALBUM contenente 142 monete della Repubblica Italiana. Si segnala 5

Lire 1956 (BB), 1000 Lire 1970 (FDC), serie 1948/1949/1950 e 9 pezzi
da Lire 500. Da visionare. Al/Ac/Br/AR 100

1299. Lotto di 5 monete (4 del Regno d’Italia e 1 del Lombardo Veneto) - In
aggiunta serie Repubblica Italiana 1969 (8 monete) e 1.000 Lire Roma
capitale 1970. MB/BB 90

1300. Lotto di 9 serie annuali: 1970, 1980 e 1981 con monete in argento;
1971/74/77/78/79 e 80 senza argento. In aggiunta serie annuale di San
Marino 1998. Da visionare. 60

1301. REPUBBLICA ITALIANA Raccolta in album di 20 monete argento e 59
in altri metalli (segnaliamo 2 da 1000 Lire Concordia). Da visionare. SPL/FDC 60

1302. REPUBBLICA ITALIANA – Album calibrato “non completo” dal 1948
al 1972 con 500 Lire in argento. Notate 5 Lire 1956 (MB) e 50 Lire 1958
(MB). Da visionare. C/R BB/FDC 50

1303. VALIGETTA contenente oltre 120 monete di Regno d’Italia e Repubblica
Italiana. Cu/Al/AG BB/SPL 40

1304. REPUBBLICA ITALIANA Serie di 42 pezzi tutti differenti per anno di
cui 9 della prima monetazione in maggioranza SPL, alcuni FDC. 35

1305. LOTTO DI 91 MONETE: Repubblica Italiana (52); Regno d’Italia (28);
San Marino (11) + serie San Marino 1974. Da visionare. 30

1306. LOTTO DI 3 MONETE da 1000 Lire (Concordia). Da visionare. AR q.SPL 25
1307. REPUBBLICA ITALIANA 2 Album contenenti monete commemorative

da 50, 100 e 200 Lire. FDC 25
1308. SAN MARINO – 7 scatole di medaglie. 350
1309. SAN MARINO – Raccolta di 15 confezioni Zecca: 9 Dittici in Astuccio

(1982/86/88/88/89/89/90/91/93) + 3 serie complete a libretto
(1988/90/91) e tre confezioni a scatola cartone 1988/1984. AR/Cu q.FDC 180

1310. SAN MARINO Lotto di 22 confezioni Zecca; serie annuali (11); Dittici
(4); Trittici (1); Lire 500 comm. (6). 100

1311. SAN MARINO Trittico di medaglie “FAO” 1979 in confezione zecca,
diam. 60 mm. AR FDC 100

1312. SAN MARINO - 4 scatole: Trittico 1981 (Virgilio); Dittici: Garibaldi
1982, Garibaldi a specchio 1982, Olimpiadi invernali di Calgary e Seul
1988. FDC 80

1313. SAN MARINO - Lotti di 2 confezioni zecca contenenti ciascuno 2
medaglie (una d’argento, una in bronzo): Visita di Giovanni Paolo II e
Alessandro Manzoni. Ae/AR FDC 70

1314. SAN MARINO – Lotto di 30 monete di cui 17 in argento, segnaliamo: 10
Lire 1932; 5 Lire (1936-37-38); 1 Lira 1898. Da visionare. Ae/AR MB/FDC 50

1315. SAN MARINO – Lotto di 6 monete: 10 Lire 1932/35; 5 Lire 1931/38; 10
Cent. 1938; 5 Cent. 1936. Da visionare. AR/Ae SPL/SPL+ 35

1316. SAN MARINO – 10 Lire 1932/33/35/36 (R). BB/SPL 35
1317. VATICANO – Trittico Sede Vacante 1978. AU/AR/Cu FDC 350
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1318. VATICANO – Trittico Giovanni Paolo II 1979. AU/AR/Cu 350
1319. VATICANO – Giovanni XXIII 5 serie di 8 valori in cartoncino (1, 2, 5,

10, 20, 50, 100, 500 Lire). Anni I, II, III, IV dal 1959 al 1962 e Concilio
Vaticano II 1962. Al/Cu/Ni/AR q.FDC e FDC 335

1320. VATICANO – Lotto di 17 Serie conf. Zecca Paolo VI; 2 conf. Zecca Papa
Luciani (Lire 1000); 3 sedi vacanti 1963 (2) e 1978 (1); 5 conf. Zecca
Giovanni Paolo II. 200

1321. PIO XII (1939-1958) Lotto di 5 seriette anni: 1951/52/53/55 e 56. Da
visionare. C/R Al FDC 90

1322. VATICANO – Lotto di 6 confezioni zecca: 3 monete 500 Lire Giovanni
Paolo II; 3 sedi vacanti: 1958/63/sett. 78. AR FDC Proof 90

1323. VATICANO – Lotto di 3 serie annuali: Paolo VI Anno Giubilare;
Giovanni Paolo II an. XIII e XIX; Papa Luciani 1000 Lire 1978. In
aggiunta 5000 Lire 2001 “Pasqua”. Da visionare. FDC 80

1324. VATICANO PIO IX Raccolta in album di 26 monete (8 in argento e 18 in
rame). Conservazioni medie, alcune BB/SPL. Segnaliamo grossi
Baiocchi. Da visionare. 80

1325. STATO PONTIFICIO Lotto 6 pezzi: 1 Soldo 1866; 2 Soldi 1867; 4 Soldi
1869; 10 Soldi 1867; 1 Lira 1867; 2 Lire 1870 (R). circa BB 65

1326. VATICANO Giovanni Paolo II Dittico 1997 (2 monete da 10000 Lire in
argento) commemorative dell’anno Santo. In cofanetto. AR FDC/FS 65

1327. VATICANO Raccolta di 23 monete (tra queste 2 in argento) di Pio XI e
Pio XII. Da visionare. BB e SPL 40

1328. VATICANO - Paolo VI 8 conf. zecca serie Giubilare 1975. q.FDC 30
1329. VATICANO – Lotto di 24 monete spicciole di Pio XII e Giovanni XXIII.

Da esaminare. Ac/Ae BB/SPL 30
1330. MONACO (Principato) - 17 monete da visionare. SPL+ 30
1331. AUSTRIA/GERMANIA – Piccola collezione in 2 album. AR BB/SPL 150
1332. LOTTO di 11 monete di Austria, Germania, Ungheria XVIII-XIX sec. Da

esaminare. Ae/Mi/AR MB/BB 45
1333. AUSTRALIA – 10 $ argento in scatola lignea anno 1995. AR FDC 100
1334. AUSTRIA Maria Teresa (1740-1780) – Tallero 1780 riconio; D/ Busto

velato a d.; R/ Aquila bicipite coronata. AR q.FDC 30
1335. BAHAMAS/CAYMAN/DOMINICANA - 3 astucci con monetazione

completa e un’altra monetazione d’argento di 30 Pesos 1977 (g. 78). AR FDC 140
1336. BARBADOS - 2 serie in conf. da 8 monete l’una (argento compreso). AR/Ni/Cu FDC 90
1337. BELGIO - Monete in confezione - Totale sono 7 le monete d’argento e 50

in altri metalli - Molte sono FDS e Proof. - Da visionare. FDC/FS 130
1338. CANADA - Olimpiadi 1976: 6 confezioni. Astucci in legno (eleganti) con

4 monete argento cadauno. FDC/FS 250
1339. CANADA - Scatola con serie argento Olimpiadi di Montreal 1976 da 5 e

10 Dollari - Totale 24 monete. AR FDC 240
1340. CANADA - Coin Set 1987, Olimpic Set 1973 in elegante cofanetto di

legno. AR FDC 40
1341. CANADA - 33 monete moderne in piccole confezioni del collezionista,

tra queste 12 sono in argento. Da visionare. AR/Ni/Cu FDC 90
1342. CECOSLOVACCHIA Lotto di 12 monete d’argento di vario modulo. Da

esaminare. AR BB/SPL 45
1343. CINA/GIAPPONE - Lotto di 226 monete perlopiù cash cinesi - Da

esaminare. Ae MB/BB+ 230
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1344. CIPRO - 1 da 1 Pound e 6 da 500 Piastre d’argento + 1 da 500 Piastre
Nichelio anni 1975/1976/1978/1980/1981 ecc. AR/Ni FDC/FS 90

1345. DANIMARCA - 7 confezioni piccole di monete anni
1979/1973/1980/1981/1983/ 1984 per un totale di 34 monete - Da visionare. Ni FDC 45

1346. EST AFRICA TEDESCO – Lotto di 4 monete: 1 Pesa 1890 KM 1; 1
Heller 1906 D e 1908 J KM7; 20 Heller 1916 T KM 15, h. BB 40

1347. FILIPPINE/PAPUA/GILBERT ISLANDS - 3 confezioni per totale 22
monete di cui 4 argento proof. AR NI Ae Varie SPL+ 100

1348. FINLANDIA - 10 seriette annuali (1974/1984) + 2 monete argento da 1 e
10 Markka - Vari metalli - Da visionare. FDC 60

1349. FINLANDIA Lotto di 12 monete d’argento da 10 (9); 25 (1); 200 (2) e
500 (1) Markka. Da esaminare. AR q.SPL 50

1350. 4 MONETE ORO: Francia 20 Franchi Ceres 1850; Belgio 20 franchi
Leopoldo I 1865; Austria/Ungheria 20 Corone Fr. Gius. 1894; Svizzera
10 Franchi Edelweiss 1922. AU SPL e q.FDC 275

1351. FRANCIA, BELGIO, U.S.A. – Lotto 8 pezzi modulo Scudo differenti: 5
F. 1831 W; 5 F. 1838 A; 5 F. 1876 A; .5 F. 1870 A; 20 F. 1933; Morgan $
1921; Peace $ 1926; 5 F. 1875. MB+/BB+ 100

1352. FRANCIA/RUSSIA ecc. – 5 piccoli album con varie monete. MB/FDC 75
1353. FRANCIA Colonie e Paesi di Espressione francese – Lotto 48 pezzi.

Notati 5 F. 1868 A. BB 35
1354. GERMANIA - Album con raccolte 19 monete argento della Rep.

Democratica, alcune molto rare. RR/R FDC FS 230
1355. GERMANIA DEMOCRATICA – Lotto di 5 medaglie in metalli vari. FDC 120
1356. INDIA, ETIOPIA – Lotto di 15 monetine. Da esaminare. AR/Ae MB/SPL 60
1357. INGHILTERRA, Colonie e Protettorati – Lotto di 43 pezzi diversi in

album, alcuni argenti. Notati 1/2 Crown 1901. MB/FDC 30
1358. ISOLA DI COOK - 9 monete serie da 1 Cent. a 7 1/2 Dollari in

confezione e rilegati in formato libretto Elisabetta II 1973. AR/Cu/Ni FDC/FS 55
1359. ISOLA DI MAN - 8 confezioni 1972/1976 tipo 25 Pence. AR FDC 120
1360. ISRAELE Raccolta di 12 Scudi in argento differenti. AR SPL 130
1361. ISRAELE Lotto di 20 monete d’argento: Lire 10 (11) e Lire 5 (9). Da

esaminare. AR q.FDC 130
1362. ISRAELE - Lotto di 3 monete d’argento 1969-1970. AR FDC 30
1363. JAMAICA/PANAMA/CENTRO AMERICA - 7 confez. per un totale di

35 monete (9 in argento e 26 altri metalli). FDC FS 135
1364. MALTA - Raccolta di confezioni di Central Bank e Sovrano ordine di

Malta - 9 confezioni multiple e 2 confezioni singole per un totale di 40
monete (11 in argento + 29 altri metalli). AR/Ni/Cu FDC 120

1365. PERU’ – Lotto di 12 monete d’argento perlopiù moderne: si segnalano 2
monete da 8 Reales 1837 TM e 1834 MM. Da visionare. AR SPL 80

1366. OLANDA Raccolta in Album di 62 monete olandesi. Molto belle quelle
di grosso modulo, date cronologiche. Da visionare. da B a SPL+ 350

1367. PORTOGALLO - 4 confezioni di monete (totale 13 monete di cui 3 in
argento) - Inoltre 2 pagine contenenti 48 monete soprattutto Ni. FDC e FS 90

1368. RUSSIA - Olimpiadi 1980 3 serie argento annuali in astuccio datate
1977/1978/1980 - Inoltre 4 seriette divisionali della monetazione 1977 -
Totale 7 astucci. AR q.FDC 180

1369. RUSSIA - 25 Kopechi 1878, in aggiunta 2 pezzi da un Rublo URSS
commemorativi - In totale 9 pezzi - Da visionare. AR 30
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1370. SUD AFRICA - 8 serie in cofanetto zecca + 7 serie in conf. plastica
compresi tra gli anni 1965 e 1977. FDC 90

1371. SVEZIA - Raccolta di 30 monete moderne (5 sono d’argento in conf.) e le
altre divisionali in vari metalli. AR/Ni/Cu SPL/FDC 68

1372. SVIZZERA - Lotto di 11 serie annuali in conf. zecca dal 1981 al 1991. Ni/Cu FDC/FS 340
1373. SVIZZERA - Lotto di 23 monete da 5 Franchi in cofanetti singoli conf.

zecca tra cui 11 a fondo specchio - In aggiunta 20 Franchi 1991 Proof. AR/Ni FDC/FS 225
1374. SVIZZERA - Lotto di 30 monete di cui 15 in argento (4 da 5 franchi) sec.

XIX e XX. Notato Canton Ticino. MB+/SPL 55
1375. TUNISIA - Cofanetto di zecca contenente serie speciale di 10 pezzi da un

Dinaro d’argento anno 1969 (Misura Scudo). AR FDC 130
1376. UNGHERIA - Monete commemorative in argento: 2 pezzi differenti da

500 Fiorini, 9 pezzi da 200 Fiorini, 4 da 100 Fiorini, 1 da 25 Fiorini e 41
monetine divisionali in 4 seriette. AR/Ni SPL/FDC 180

1377. U.S.A. – Raccolta di 18 monete da 1 $ in piccolo album: 1880, 1882,
1884, 1885, 1886, 1891, 1899 e le rimanenti 1921. Alcune SPL/FDC. AR MB/SPL+ 300

1378. U.S.A. – Olimpiadi di Atlanta – Set Proof 1996 4 monete: 5 $ oro, 1 $
argento (2), 1/2 $ argento. Da visionare. AU/AR FDC/FS 290

1379. USA - 16 confezioni del collezionista annuali - Notiamo annate 1959
(2)/1962 (3)/1963/1964/1965/1966/1973/1974(2)/1975 (2)/ 1976/1984 (2)
+ 1 Dollaro argento 1973. AR/Ni/Cu FDC 230

1380. USA – Lotto di oltre 80 monete. Segnaliamo: 2 da 1 $ Morgan; 1/2 $
Liberty Walking; 5 c. Buffalo. In aggiunta 1 sterlina oro Elisabetta N.C. –
Lotto interessante, da visionare. 140

1381. USA – Lotto di 58 monete da 25 cents (quarter) anni differenti. Da
visionare. AR MB/BB 65

1382. USA – Lotto di 43 monete da 1 dime. Date differenti, da visionare. AR MB/BB 50
1383. YUGOSLAVIA - 3 astucci con monete argento di Tito - Totale 12 monete

argento - In aggiunta 15 monete iugoslave - Occasione da visionare. SPL/FDC 210
1384. SCATOLA “Per ricordare i Mille” 10 pezzi d’oro. 1.900
1385. BEL COFANETTO CON RACCOLTE 291 monete varie. Notate 9

monete Antica Roma e diverse dei Papi nonché diverse monete mondiali
di grosso modulo in argento. B/BB/q.SPL 600

1386. LOTTO di 63 monete in Argento in maggioranza formato Scudo. Qualche
moneta di piccolo modulo. Austria, Francia, U.S.A. e altro. Lotto da
visionare. AR q.FDC 750

1387. RACCOLTA in album di 9 Scudi argento e 6 1/2 Scudi del mondo -
Segnaliamo 2 Scudi S. Africa, 4 Francia Luigi Filippo, 2 Egitto e 2 USA
1928 S.F. e 1901 Morgan. 3 cinesi sono Mezzi Scudi. AR q.BB/SPL 350

1388. U.S.A. Lotto di 27 monetine moderne da 1, 5, 10, 25 cent. Ae/Ni BB/SPL 20
1389. RACCOLTA in album di 152 monete moderne mondiali tra le quali si

segnala: Giappone 1000 Yen Olimp. 1964: Etiopia Birr 1889 (97);
Giappone Yen 1905. Lotto da visionare. AR/Ae/Ni/Al MB/FDC 300

1390. LOTTO di 32 monete dal mondo (3 misura 1/2 Scudo e 2 misura 1/4 di
Scudo). Segnaliamo: Spagna 8 Reali 1808; Russia Rublo 1901;
Ferdinando II 120 grana 1841; Panama 1 balboa 1934; Sud Africa 5 scell.
1952 ecc. Molto interessante, da visionare. C/R AR MB/q.FDC 300

1391. ALBUM con 319 monete. Moduli medio e piccolo comprese usurate e
rarità. Da visionare. B/SPL 200

1392. ACCUMULO di oltre 1000 monete mondiali disposte in vassoi
scomparti di varie epoche e materiali. Poche in argento. In aggiunta un
paio di vassoi di medaglie. Necessita visione. Ae/Cu/AR/Ni 200
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1393. 23 MEDAGLIE di cui10 Militari. 200
1394. 81 MONETE di varie nazioni di cui 10 in AR. Si segnala 120 grana di

Ferdinando II 1833. Necessita visione. 180
1395. RACCOLTA di monete in confezione (San Marino, Vaticano e

Repubblica Italiana). Totale confezioni 22; inoltre un foglio con 19
monete sciolte. Da visionare. 160

1396. 15 MONETE/MEDAGLIE quasi tutte in confezione, molte Proof.
Austria, Canada e altre monetine senza valore. AR FDC 150

1397. LOTTO di oltre 830 monete del mondo, alcune rare – Segnaliamo: 5 Lire
1956 ( 5 monete MB), S. Marino (10 Cent. anni ’30), Pio XII (10 e 15
Lire AG), V.E.III 5 Cent. (1908/1909/1913/1915), anni rari – Austria,
Belgio, Francia – Da visionare. C/R B/MB 150

1398. LOTTO di 49 medaglie varie, molte religiose – Segnaliamo: Umberto e
Margherita di Savoia; Leone XIII, Pio IX, V.E.II – 4 sono in argento – In
aggiunta 1 croce al merito di guerra – Varie conservazioni – Da visionare. 120

1399. RACCOLTA in album di 112 monete (tra queste 93 in argento), molte
scandinave e Sud America – Da visionare. da MB a SPL 110

1400. EUROPA/AFRICA/AMERICHE – Lotto di 12 monete in argento di
modulo scudo, Sec. XIX (6 pezzi) e XX (6 pezzi) da MB a FDC – Notati
2 pezzi da 5 Franchi di Luigi Filippo, 10 Kwacka del Malawi. AR 110

1401. LOTTO di 417 monete d’oltremare dall’Algeria all’Uruguay – Da
esaminare. 100

1402. LOTTO di oltre 850 monete del mondo, alcune in argento – Francia 1 F.
(vari anni), 500 Lire argento, 5 Lire V.E.III 1929, ecc. – In aggiunta
blocco di Lire italiane/vaticane 1950 (cirxca 300 monete) – Da visionare. 100

1403. RACCOLTA di 20 monete: 7 dimensione Scudo e altre 13 di modulo
inferiore – Perlopiù Spagna e Portogallo. AR BB/SPL 100

1404. RACCOLTA di 15 monete in album – Segnaliamo 8 Lire 1 Lire Genova
(B) – Da visionare. 100

1405. ALBUM contenente 195 monete varie: 12 monetine in argento – Si nota
un gettone mercantile Sec. XIV, un nummo alessandrino – Da visionare. AR/Ni/Ae 90

1406. LOTTO di 20 monete in argento di medio modulo di varie epoche e paesi
– Notati 2 pezzi da 1 Rupia di Giorgio VI e Edoardo VII, 2 Kroni
dell’Estonia. MB/FDC 90

1407. ALBUM contenente monete mondiali – In aggiunta dicisionali di Italia
dal 1971 al 1979. BB 75

1408. RACCOLTA di monete mondiali tra cui divisionale Paolo VI A.I e
Dollaro cinese – Varie conservazioni. Cu/AR 70

1409. LOTTO di oltre 360 monete del mondo, vari metalli, alcune in argento –
Segnaliamo 5, 2, 1 e 0,50 Fr. Svizzeri, Olanda 2,5 e 1 Gulden vari anni –
Da visionare. B/MB 70

1410. ASIA/EUROPA – 82 monete differenti Asia + 225 monete differenti
Europa. BB o meglio 60

1411. LOTTO di 4 Scudi argento per Spagna Mondiali di Calcio 1982 coniati
da: Turchia 500 Lira (2 monete), Ungheria 500 Fiorini e Cina 25 Yuan -
Da visionare. AR FDC/FS 60

1412. EUROPA – Accumulazione Kg. 1,6 di monete di varie epoche e
conservazioni. BB o meglio 45

1413. SCATOLA con 44 medaglie varie. 40
1414. WAGNER R. – 1983 – Centenario della morte – Medaglia d’argento con

smaltature al D/ e R/ in cofanetto di zecca. AR FDC 40
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1415. LOTTO di 5 monete: 2 Penny 1797 (Cartwell), 10 Kopechi 1835, 10
Tornesi 1831 e 1839; 1 Penny 1842 Canada. Ae B/BB+ 35

1416. LOTTO di oltre 260 monete mondiali tra le quali una decina sono
d’argento – Lotto da visionare. 30

1417. RACCOLTA di 100 monete di vari paesi esteri in album – Da visionare. 30

1418. EUROPA – Lotto di 145 pezzi, Sec. XIX e XX – Notati 5 F. 1834 (BB). B/SPL 30

1419. OLIMPIADI – Tre confezioni: 500 AR 1984 di zecca, 20 Dollari 1988
Canada Proof, 1 Dollaro 1984 Los Angeles Proof. AR FDC 30

1420. COPIE DI MONETE – Lotto di 11 copie di monete in maggioranza
d’epoca (Roma, Bisanzio, India, Italia), conservazioni varie, da
esaminare. Pb/Ae 30

1421. TOKENS e MEDAGLIE – Lotto di 12 pezzi differenti. BB/FDC 25

1422. 2 ALBUM contenenti oltre 450 monete prevalentemente Regno e Stati
italiani – 168 5 Lire “aquilotto” anni vari (AR) – Si segnala 25 Cent.
1902 (“), 2 Cent. 1842, 2 Cent. 1903, 2 Soldi Rep. Genovese 1814 –
Lotto da visionare. Ae/Cu/AR 1.200
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Per chi arriva da Nord o da Ponente:

Stazione P. Principe
Autobus (linee 19-20-30-32-35-41) fino a Piazza De
Ferrari
Scendere lungo Salita S.Matteo (a fianco Banca di Roma) fino
alla piazza

Per chi arriva da Levante:

Stazione Brignole
Autobus (linee 17-18-31-49) fino  a Piazza De Ferrari
Scendere lungo Salita S.Matteo (a fianco Banca di Roma)
fino alla piazza

Come arrivare in Piazza San Matteo?Come arrivare in Piazza San Matteo?

Per chi arriva da Nord o da Ponente:

Uscire a Genova Ovest
Imboccare Strada Sopraelevata
Uscire alla 2a uscita dopo 3,5 Km ca. (indicazione
Piazza Corvetto-Prefettura)
Al termine del tunnel sotterraneo, Parking Piccapietra
in via Ettore Vernazza (sotto Banca Passadore).
Proseguire a piedi per Piazza De Ferrari e scendere
lungo Salita S.Matteo (a fianco Banca di Roma) fino
alla piazza

Per chi arriva da Levante:

A causa delle recenti modifiche alla circolazione
consigliamo l’itinerario di cui sopra
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